

22.05.2013

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Посольство Японии в Республике Беларусь

24 мая в 16:00 в Доме дружбы (Минск, ул. Захарова 28) состоится вечер, посвященный национальному празднику Японии – «Дню детей», который традиционно отмечается в Японии как Праздник мальчиков (Танго-но Сэкку). Организаторы мероприятия – Посольство Японии в Республике Беларусь и Белорусское общество дружбы и культурной связи с зарубежными странами.

Гости мероприятия познакомятся с историей праздника, связанными с ним традициями и культурными особенностями Японии, увидят демонстрацию одного из традиционных японских боевых искусств «иаидо», попробуют себя в качестве мастеров японского искусства складывания бумаги «оригами», а также смогут насладиться оригинальными японскими танцевальными, музыкальными и вокально-инструментальными представлениями в исполнении белорусских детских коллективов.

Приглашаем всех желающих принять участие в вечере и насладиться атмосферой легкости, беззаботности и радости японского Праздника мальчиков! Вход свободный.

Телефон для справок: (017) 203 6233, 203 6037

(Посольство Японии в Республике Беларусь)

